

当护士节邂逅母亲节 传媒小记者走进产房 感受“母爱”



“妈妈怀胎九月，肚子里一下重了很多，平时辛苦吗？这里有个差不多重量的抱枕，大家可以来抱一抱。”5月13日上午9点，在县妇保院的科普室内，护士阿姨给所有千岛湖传媒中心的小记者上了生动的一课，许多小记者争相上场，抱着抱枕和仿真娃娃，体验了一会儿当妈妈的艰辛。

在了解每个宝宝是如何来到这个世界之后，小记者们最期盼的时刻到来了。在老师的带队下，小记者分成了几个小组，拿好鲜花后整齐排队，跟随护士阿姨依次前往妇产科住院部，看望刚刚生完小宝宝的妈妈们。

发现有小记者前来探访，节日里的妈妈们都露出了惊喜的笑容。小记者们一个个化作了好奇宝宝，蹑手蹑脚走上前，献上鲜花和祝福，并且还对这些妈妈以拉家常的方式进行了采访。“阿姨，您生的是男宝宝还是女宝宝？”“阿姨，请问生宝宝痛吗？现在宝宝生下来了，是不是很开心？”“阿姨，您的宝宝刚才伸手了，并且张了张嘴巴，是想吃东西了，还是想睡觉了？”这些妈妈微笑着接受了采访，在她们的允许下，不少小记者还用自己的小手碰了碰刚出生宝宝的小手，大家脸上兴奋满满。

在送鲜花和祝福的过程中，不少小记者还瞄准了已经当妈妈的

医生和护士们。“请问医生阿姨您的宝宝多大了？还记得当时生宝宝的情景吗？”“现在您是医生，能告诉我照顾宝宝的注意点吗？”一边问，一边记录，不少小记者的采访本上很快写满了采访笔记。

原来怀宝宝这么辛苦！原来宝宝是这样出生的！妈妈把我带大真不容易！经过了现场采访，回到医院科普室后，小记者们个个心有感触。随着一张张感恩卡发下，大家都齐齐拿起了笔，在卡片上写下了母亲节里送给自己妈妈的最贴心的话。

这次活动还得到了淳安县民间融资服务中心的免费供花支持。

爱是一条小小的丝带，母亲用皱纹轻轻系着……5月12日至13日，在护士节、母亲节“双节”来临之际，千岛湖传媒中心小记者团的近200名小记者，来到县一医院和县妇保院妇产科，将鲜花和祝福献给了伟大的母亲们。

小记者们跟随护士阿姨看望刚刚出生不久的小宝宝们，采访妇产科医生、刚刚生完小宝宝的妈妈和即将分娩的准妈妈们。通过这一次“特殊的体验”，小记者们认识到了护士阿姨们工作的重要性，并对母亲的伟大有了更加深刻的感受。小记者们说：“今天，我们终于知道了妈妈孕育我的艰辛，更加体会到父母养育我的不容易。今后我要好好学习，听妈妈的话，孝顺父母。”

“母亲”是人类亘古的主题，我们写下无数的诗篇赞美她、歌颂她。活动结束后，小记者们也用稚嫩的笔写下了对母亲的爱，今天就来看看他们是怎么用行动来向妈妈告白的吧。

母爱柔情似水

千岛湖镇初级中学
八(13)班 朱王欢

今天是5月13日，在这特殊的日子里，我做一件非常有意义的事情。

千岛湖传媒中心小记者团来到了县妇幼保健医院，看望刚刚生完小宝宝的新妈妈和即将分娩的准妈妈们。在听了医生的讲解后，我了解到自己的妈妈多么不容易。在活动中，我采访到一位前不久当上妈妈的阿姨，她说自己的孩子在腹中确实有些不听话，但之后看见这么可爱的小生命在妈妈的怀里淘气，说这一切付出都是值得的。我听了这些以后特别感动，我们应该学会感恩，学会更加爱自己的亲人和所有人。

在这特别的日子里，我看到了一群特殊的人，也学到了心怀感恩，祝愿所有妈妈们母亲节快乐！

心怀感恩 致敬母爱

千岛湖镇第一小学 五(3)班 王梁

又到了一年一度的母亲节，在这个特殊的日子里。作为孩子，我们都应心怀感恩，感谢妈妈诞下了我这个新生命。

今天，我们小记者团来到了医院，了解新生命是怎样诞生的。在医生的讲解下，我知道了怀孕期间

妈妈们非常痛苦，经常忍受着如同在烈火中被燃烧的疼痛，要经过十个月后小生命才会出生。当我采访一位妈妈的时候，她回答我的声音很小声，因为在生完孩子后，她们的身体通常都变得十分虚弱。我想我们的母亲每天都挺着个六七斤重的大肚子一定特别的吃力。

在这个特别的日子里，我要祝所有的妈妈们身体健康，节日快乐！

着个大肚子重不重时，她们都是一样回答：“虽然很重，但心里却非常高兴。”医生告诉我，小孩子在妈妈肚子里的时候就有六七斤重了！想想我们的母亲每天都挺着个六七斤重的大肚子一定特别的吃力。

在护士阿姨的带领下，我们来到了儿科病房，看到了正在照顾孩子的妈妈们，她们脸上的微笑不是因为节日，而是因为看到孩子们的笑容。

这次活动让我们深深地感受到了妈妈的爱是那么的伟大，也明白了妈妈的艰辛和不易。今后，我一定要听妈妈的话，好好学习，一定要做一个懂事孝顺的好孩子。

感恩母爱 鲜花赠母亲

千岛湖镇第一小学 四(4)班 陈佳怡

5月12日上午，母亲节来临之际，我们小记者团来到了县第一人民医院，参加了“鲜花赠母亲”活动。

我们从妇产科的阿姨们那里了解到了妈妈们从怀孕到生宝宝的艰辛和不易。有一位妈妈怀孕前只有90斤，为了给宝宝补充营

养，一直吃啊吃，最后竟成了200多斤的胖妈妈，妈妈们为了孩子真是付出了太多太多。

护士阿姨还给我们介绍了生宝宝时的妈妈所承受的疼痛，就像身上二十根骨头同时折断的痛感一样，而且是持续几个小时的痛。妈妈对我们的爱，已经远远的超出了我们的认知，深深震撼了我的心灵。

朵朵鲜花感恩母亲

淳安县实验小学 四(2)班 郑悦扬

5月13日，在这个特殊的日子里，我和小记者团的小伙伴们一起来到了县妇保院，看望即将要生宝宝的妈妈们。我们来到住院部，遇到了一位刚生完宝宝不久的妈妈，我问了她几个关于生宝宝的问题，

为她送上鲜花并祝福她。走进妇产科的时候，我看到有位妈妈怀中的宝宝正哭得凶，还咬着手指头，看着真是可爱极了。这位妈妈看着自己可爱的宝宝，欣慰地笑了。

通过这次活动，我们知道了母亲的伟大和生宝宝的痛苦：在生宝宝漫长的十个月里，母亲挺着大肚

子，十分难受。一直到顺利生完孩子，看见那可爱的宝宝时，之前的痛苦都烟消云散了。我们要尊重自己母亲并孝顺她们。

最后还要祝愿所有的母亲们节日快乐！